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Kit de juntas de techo
Cabinas de 2015 y posteriores
Nº de modelo 133-0709

Instrucciones de instalación

Seguridad
ADVERTENCIA
CALIFORNIA

Advertencia de la Propuesta 65
Este producto contiene una o más sustancias químicas que el Estado de California considera

causantes de cáncer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso

No se necesitan piezas – Prepare la máquina.
Tapa 1
Junta larga 2
Junta corta 2
Pletina larga 2
Pletina corta 2
Perno (¼" x ¾") 16
Contratuerca (¼") 16

Instale la tapa.

Junta de goma 2 Instale las juntas de goma.

ADVERTENCIA
Si usted deja la llave en el interruptor de encendido,
alguien podría arrancar el motor accidentalmente y
causar lesiones graves a usted o a otras personas.

Retire la llave del interruptor de encendido antes de
realizar ninguna operación de mantenimiento.

Preparación de la máquina
1. Mueva la máquina a una superficie llana, pare el motor,

ponga el freno de estacionamiento y retire la llave del
interruptor de encendido.

2. Retire los 22 pernos y tuercas que sujetan el techo al
forro del techo y apártelos (Figura 1).

Figura 1

1. Pernos 3. Contratuercas
2. Techo
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3. Solicite la ayuda de otra persona para que le ayude a
separar el techo del forro.

4. Coloque el techo firmemente en un lugar que le
proporcione acceso a ambos lados del hueco.

5. Retire y deseche los 16 tapones de plástico que fijan
la tapa al techo (Figura 2).

• Si está instalando el kit de juntas en una cabina con
calefacción solamente, aparte la tapa.

• Si está instalando el kit de juntas en una cabina con
aire acondicionado, deseche la tapa.

Figura 2

1. Tapones de plástico 3. Techo
2. Tapa

Instalación de la tapa

Instalación de la tapa en una cabina
con calefacción solamente
1. Localice la tapa que apartó anteriormente.

2. Use un paño limpio y alcohol para limpiar la superficie
inferior de la tapa, alrededor de los orificios.

Figura 3

3. Retire el papel protector del adhesivo de la junta y
adhiera la junta a la tapa (Figura 4).

Figura 4

1. Junta 3. Uniones encajadas de la
junta

2. Papel protector del
adhesivo

Nota: Asegúrese de que los orificios de las juntas
están alineados con los orificios de la tapa y que las
juntas encajen entre sí una vez colocadas (Figura 4)

4. Utilice 4 pernos y contratuercas (¼" x ¾") para instalar
provisionalmente la pletina corta, según se muestra en
Figura 5.

Nota: Asegúrese de colocar la tapa en el techo con
la junta hacia abajo.

Figura 5

1. Pernos (¼" x ¾") 4. Pletina corta
2. Rejilla de la tapa 5. Contratuerca (¼")
3. Techo 6. Pletina larga

5. Repita el paso anterior con las pletinas restantes.

6. Apriete el perno y la tuerca a 10–12 N·m.

7. Solicite la ayuda de otra persona para instalar el techo
en el forro con los 22 pernos y tuercas que apartó
anteriormente.

Instalación de la tapa en una cabina
con aire acondicionado
1. Localice la tapa que está incluida en el kit.

2. Use un paño limpio y alcohol para limpiar la superficie
inferior de la tapa, alrededor de los orificios (Figura 6).
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Figura 6

3. Retire el papel protector del adhesivo de la junta y
adhiera la junta a la tapa (Figura 7).

Figura 7

1. Junta 3. Uniones encajadas de la
junta

2. Papel protector del
adhesivo

Nota: Asegúrese de que los orificios de las juntas
están alineados con los orificios de la tapa y que las
juntas encajen entre sí una vez colocadas (Figura 4)

4. Utilice 4 pernos y contratuercas (¼" x ¾") para sujetar
provisionalmente la pletina corta, según se muestra en
Figura 8.

Nota: Asegúrese de colocar la tapa en el techo con
la junta hacia abajo.

Figura 8

5. Repita el paso anterior con las pletinas restantes.

6. Apriete el perno y la tuerca a 10–12 N·m.

7. Solicite la ayuda de otra persona para instalar el techo
en el forro con los 22 pernos y tuercas que apartó
anteriormente.

Instalación de las juntas de
goma
Instalación de la junta de goma
delantera
1. Retire los dos pasadores de cada lado del cierre del

parabrisas delantero, y apártelos (Figura 9).

Figura 9

1. Cierre del parabrisas 2. Pasador de liberación

2. Levante y sujete el parabrisas para tener acceso a la
bisagra del lado izquierdo de la máquina (Figura 10).

Figura 10

3. Retire una pequeña sección del burlete para tener
acceso al empalme situado debajo de la bisagra (Figura
11).
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Figura 11

1. Burlete 3. Bisagra
2. Empalme

4. Instale la junta de goma en el burlete (Figura 12).

Figura 12

5. Inserte la junta de goma en el otro extremo del burlete
y vuelva a colocar el burlete en su sitio, aplicando
presión (Figura 13).

Figura 13

1. Burlete 2. Junta de goma

6. Baje el parabrisas e inserte en el cierre los pasadores
que retiró anteriormente (Figura 9).

7. Repita los pasos anteriores para instalar la junta de
goma en el burlete del parabrisas trasero.
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